AINEJÄRJESTÖ ASTÉRIX RY
PÖYTÄKIRJA 1.11.2010
KAUSI 2010-2011


Ainejärjestö Astérix ry:n kokous
Aika
ma 1.11.2010 klo 18.07 – 20.55
Paikka
Ilokiven hallituskabinetti, Keskussairaalantie 2, Jyväskylä

Läsnä
Karim Aissa Baccouche, Helene Mulari, Saara Määttänen (poistui kohdan 9. käsittelyn aikana), JYY:n jäsenpalvelusihteeri Maria Lilja (poistui kohdan 9. käsittelyn aikana), Katri Simi, Marika Rauhamäki, Miika Hämynen, Annika Kauhanen (saapui kohdan 8. käsittelyn aikana) ja Katja Länsimäki

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja Karim Aissa Baccouche avasi kokouksen klo 18.07.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen

Esityslistaan lisättiin kohdaksi 8. YK:n kuulumiset. Kohta 9. muutettiin muotoon Tapahtumat. Esityslista hyväksyttiin muutoksineen.
4. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Kokousvirkailijoiksi valittiin Miika Hämynen ja Katri Simi.

5. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastaminen ja hyväksyminen

Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin sellaisenaan.

6. Ilmoitusasiat

Katri Simi kertoi, että fuksit saivat haalarit 7.10. Ne maksoivat 17,56 €/kpl.
Karim Aissa Baccouche ilmoitti, että e-tenttilistassa on romaanisen filologian kurssit Ranskan kielen kehitys ja Ranskan historia. Laitokselta tästä ei ole tiedotettu. 

24.11. on Laitoskokous. Siellä puhutaan mm. koulutusstrategiasta ja maturiteettien siirtymisestä e-tenttijärjestelmään vuonna 2011.

SUHOL otti yhteyttä Astérixiin. Ihmeteltiin, miksi he eivät ota yhteyttä suoraan YK:hon, jonka olisi järkevämpää liittyä kuin kaikkien kielten ainejärjestöjen erikseen. Liittyminen maksaisi 10 €, ja ideana on yhteistyö Suomen humanistiopiskelijoiden kesken. Myös Magna Cartaan oli otettu yhteyttä.
Opetuksen kehittämisryhmä kokoontui 13.10. Miika Hämynen on siinä opiskelijaedustajana. Oli puhuttu seuraavista aiheista:

· Tutkintosäännöstä on tiedotettava.

· Itsenäisen opiskelun ohjeet, joista voisi kysellä opiskelijoilta.

· Poissaolosäännöt ja poissaolojen korvaamiset. Kielten laitokselle yritetään saada yhtenäiset käytännöt.

· Verkkoympäristöt: eikö niitä haluta vai osata käyttää?

· OKL, Normaalikoulu ja kielten laitos tapaavat keväällä.
27.10. oli henkilökunnan edustajien ja laitosneuvon opiskelijaedustajien kokous,

jonka tarkoituksena oli luoda yhteinen ehdotus poissaolokäytännöistä. Paikalla olivat Miika Hämynen, Annika Kauhanen, Mari Kröger ja sekalaisia opettajia. Oli puhuttu kielten laitoksen yhteisistä säännöistä, joita oli yritetty ottaa käyttöön jo 2007–2008. Niistä on nyt päästy kompromissiin (sen uhalla, että muuten ne sanellaan ylhäältä). Ei-hyväksyttäviä syitä poissaoloihin ovat siis työnteko ja lomamatkat. Kahden täysin päällekkäisen kurssin suorittaminen yhtä aikaa ei ole hyväksyttävää, kun taas yksittäiset poissaolot satunnaisten päällekkäisyyksien vuoksi ovat sallittuja.

Ehdotus siirtyy laitosneuvoston hyväksyttäväksi 8.12. pidettävässä kokouksessa.

Lehtorit Jean-Philippe Lautenbacher ja Jean-Yves Malherbe ovat jäämässä eläkkeelle, ja on yhä epäselvää, laitetaanko toinen lehtoraatti hakuun. Malherbe jää eläkkeelle 31.7.2011, Lautenbacher jatkanee 52-prosenttisella työajalla ensi lukuvuoden. Professori Outi Merisalo on kuitenkin sanonut, että ainakin toinen paikoista täytetään.

10.11. on tiedotustilaisuus kandidaatin ja maisterin tutkintojen hakemisesta.

7. JYY:n jäsenpalvelusihteeri

Maria Lilja esittäytyi. Hänen tehtäviinsä kuuluu opiskelijakorttien ja lukuvuositarrojen jakaminen ja JYY:n alajärjestöjen tukeminen. Jos tulee jotain kysyttävää, häneen saa siis ottaa yhteyttä.

Maria Lilja muistutti rehtorin ja ainejärjestöaktiivien tapaamisesta Opinkiven saunalla 2.11. Tästä tehdään mahdollisesti vuosittainen perinne.

Juteltiin yleisesti Astérixin toiminnasta ja tapahtumista.

Järjestötoimijoille on tulossa koulutus helmikuussa. Myös syventävä koulutus on suunnitteilla. Koulutukseen toivotaan aiheita, ja Saara Määttänen kertoi jonkun halunneen tietää, mitä hallitusvastaavien tehtävänkuviin kuuluu. Karim Aissa Baccouche ehdotti aiheeksi yhdistyslakia. 

Puhuttiin ainejärjestötiloista, ja Miika Hämynen kertoi Terho Joutsenen entisen huoneen olevan Anita Moilasen ja Alice Pintardin käytössä. Karim Aissa Baccouche kyselee tiloja laitoksen johdolta.

8. YK:n kuulumiset
YK:n kokous oli tiistaina 26.10. Aiheina oli seuraavaa:

· W-lan-adressi, jossa halutaan langaton verkko kielten laitokselle. 
· Sitsit 24.11. Kharmassa.

· Tanssiaiset keväällä, näillä näkymin 10.2.

· YK:n hallussa on sekalainen kasa haalarimerkkejä. Niistä ei ole pidetty mitään kirjaa. Selkeyden vuoksi YK:n pitäisi ensin ostaa haalarimerkit ainejärjestöiltä ja sitten myydä niitä eteenpäin. Seuraava merkkimyynti pidetään 15.11.
· YK:n säännöt. Niihin ei juuri tullut muutoksia. Seuraavassa YK:n kokouksessa säännöt hyväksytään. Ne ainejärjestöt, jotka hyväksyvät säännöt, liittyvät YK:n jäseniksi. Muut voivat liittyä myöhemminkin.

· Mahdollinen toiminta vaihtarien kanssa. Tämä vaatii kuitenkin aktiiveja järjestämään.

· SUHOLista ei päätetty vielä mitään.

· Fuksipassikisaa on noin kuukausi jäljellä.

· Seuraava kokous pidetään 15.11. klo 18 Sohwilla.

9. Tapahtumat

Siesta y Fiesta –tapahtumassa oli illalla n. 15 kävijää. Siestassa piipahti mukavasti porukkaa piirtelemässä lippuja. Positiivista palautetta tuli heti aulassa, ja tavoitettiin espanjan opiskelijat, kuten oli tarkoituskin. Chef Karim teki hyvää ruokaa.

Excua kirjamessuille yritettiin järjestää yhdessä Opuksen kanssa, mutta reissu ei toteutunut.

· Suunnitteluajankohta oli huono, koska silloin oli juuri syysloma. 

· Varmoja lähtijöitä oli viikkoa ennen reissua hyvin vähän.

· Ongelmallista oli myös se, että missään vaiheessa ei kokoonnuttu kasvotusten Opuksen kanssa suunnittelemaan reissua, vaan kommunikaatio tapahtui vain sähköpostin välityksellä, jolloin jäi epäselväksi mm. se, ketkä kaikki Opuksesta olivat mukana keskustelussa. 

· Peruuntumista on harmiteltu. 

· Jos vastaavaa järjestetään tulevaisuudessa, järjestelyt on aloitettava aiemmin, ja yhteinen kokous järjestettävä. 

· Se kuitenkin selvisi, että halvin bussi olisi ollut 690 €/50 hlö.
Ranskan, saksan ja venäjän fuksien illanvietto piti olla ke 27.10. Opinkiven saunalla. Tässä meni monia asioita pieleen:
· Ainejärjestöiltä ei kysytty, vaan oletettiin, että ne maksavat Opinkiven vuokran.

· Saksa vetäytyi edellisenä päivänä.

· Paikalla oli vain 3 tuutoria ja 4 fuksia.

· Opinkivi maksaa 100 €, ja se on nyt pakko maksaa.

· Yksittäiset ihmiset olivat vastuussa tapahtumasta, ainejärjestöt eivät olleet millään tavalla mukana. Lisäksi yksi henkilö käytännössä vastasi koko hommasta, ja muut olivat ihan pihalla.

· Saksaa ei voi laittaa vastuuseen, koska he vetäytyivät (vaikkakin melko myöhään).

Todettiin siis, että tuutorit tarvitsevat jo suunnitellun infopaketin mm. siksi, ettei tällaista pääse enää tapahtumaan. Esim. rahajuttuja ei voi päättää kysymättä ensin ainejärjestöjen mielipidettä. Miika Hämynen tekee infopaketin nettisivuille, ja keväisin otetaan selvää tulevista tuutoreista (ilmoitustaululta tai Terho Joutsenelta) ja annetaan infopaketti heille.

Lopputulos: Tuutorit myöntävät virheensä, mutta ihmisystävällisyyden nimissä heidät vapautetaan rahallisesta vastuusta. Astérix maksaa puolet (50 €).

Beaujolais Nouveau –illanvietto on torstaina 18.11. Tilaksi perinteiseen tapaan kaavailtu Lyhty oli varattu, joten vaihtoehtoista paikkaa etsitään. Lozzilta saatiin melko hintava tarjous (19,50 €/hlö + muita kuluja). Tilaksi yritetään nyt saada Blomstedtin sali, josta Marika Rauhamäki käy kysymässä tarkemmin Terho Joutsenelta.
Karim Aissa Baccouchen ehdottama Bistro-idea todettiin hyväksi. Tarkemmin tapahtumaa suunnitellaan erillisessä kokouksessa to 4.11. P-rakennuksen aulassa klo 11.45.

Pikkujoulut järjestetään ke 1.12. Ilokivi on varattu, mutta ilmeisesti keittiö ei ole käytössä. Pikkujoulukokouksessa oli Marika Rauhamäen lisäksi 2 kpl, joten aktiivisia järjestäjiä ei ole hirveästi.
Astérix täyttää 5 vuotta rekisteröitynä yhdistyksenä joulukuussa. Päätettiin, että tapauksen kunniaksi järjestetään jotain tammikuussa.

10. Sopo-asiat

Annika Kauhanen kävi Sopovaliokunnan kokouksessa 20.10. Aiheina oli seuraavaa:

· Student Life: Pohdittiin keinoja, joilla opiskelijat saataisiin mukaan. Keinoja oli tarkoitus käsitellä seuraavan päivän palaverissa.

· Hoitotakuu, joka koskee myös YTHS:tä. Jyväskylän tilanne on muuten hyvä, paitsi mielenterveydessä ja hampaissa.

28.10. oli Homoelämää-koulutus, jossa Annika Kauhanen kävi. Puhumassa olivat Jyväskylän SETA:n puheenjohtaja ja trans-nainen. Porukkaa ei ollut hirveästi, mutta meininki oli hyvä.

Viikolla 45 on JYY:n hymyviikko. Positiivisia kommentteja saa antaa ympäri kampusta. Kortepohjassa on Tervehdi naapuriasi –kampanja. Päätettiin, että kampanjoidaan vastaavaa kielten laitoksella.

11. META (muut esille tulevat asiat)

Maksuttoman koulutuksen päivä on 29.11. Todettiin, että Astérixin ei tarvitse osallistua.

Ympäristöjuttu julkaistiin Jylkkärissä, ja siihen saatiin myös vastaus Antti Yli-Tainiolta. Vastauksessa ei kuitenkaan käsitelty kertakäyttöastioita, mikä oli pettymys.

Hyvä opettaja –kilpailu on tulossa, ja päätettiin, että ehdotetaan Jean-Michel Kalmbachia.

Fuksiaisista oli pyydetty palautetta, ja sitä oli nyt tullut jonkin verran, vaikka olikin hieman kestänyt. (Liite 2)

PJ-klubilla oli pyydetty kysymyksiä rehtorille.

Viimeinenkin approlippu saatiin myytyä Facebookin Kauppakadun appro-ryhmän kautta. Kaikki liput on myös maksettu.

Astérixin nimissä on haettu avustusta Liikuntavaliokunnalta fuksien keilausiltaa varten.
Sähköpostilistojen tiedotuskäytännöistä on ollut keskustelua. Astérixin ydintieto hukkuu kaiken muun viestitulvan sekaan, mutta rajanveto on vaikeaa. Miika Hämysen mielestä listoja käytetetään väärin: ihmisten tulisi liittyä niille listoille, joiden viestejä he haluavat lukea. Karim Aissa Baccouche ehdotti, että kokeiltaisiin tammikuusta lähtien sitä, että ei ilmoitettaisi kaikista esim. Pörssin tapahtumista Astérixin listalla. Annika Kauhanen huomautti sopo-asioista ja esim. Nyyti ry:n toiminnasta, joista myös ilmoitetaan, mutta jotka eivät ole massatapahtumia. Ehdotonta linjaa ei siis vedetä. Ainejärjestöt-tapahtumat –lista on koettu yleisesti pahana asiana, ns. kaatopaikkana, jonka viestien sekaan hukkuu kaikki olennainen. Miika Hämynen ottaa tiedotuskäytännöt puheeksi muiden ainejärjestöjen tiedottajien kanssa.

12. Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään ti 23.11. klo 16 Sohwin kabinetissa.

13. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.55.

Vakuudeksi

Jyväskylässä __.__ 2010 

Puheenjohtaja 
Karim Aissa Baccouche

Sihteeri

Katja Länsimäki

Pöytäkirjantarkastajat
Miika Hämynen

Katri Simi

Liitteet
Liite 1 Esityslista

Liite 2 Ajatuksia fuksiaisista
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