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Ainejärjestö Astérix ry:n syyskokous 

Aika
ke 7.9.2011 klo 18.15–20.10

Paikka
Ilokiven hallituskabinetti, Keskussairaalantie 2, Jyväskylä

Läsnä
Marika Rauhamäki, Annika Selander, Hanna Toppi, Maria Antikainen, Miika Hämynen, Päivi Hulkkonen, Marju Reunanen, Anna-Liisa Laine, Elina Lannoy, Taru Aalto, Hertta Väänänen, Kaisa Borén, Ainomaija Valkonen, Anni Loukaskorpi, Julia Autio, Hilla Kaipainen, Joonas Kauppinen, Matleena Heikkinen, Miia Panula, Katja Länsimäki, Annika Kauhanen

Ennen kokouksen alkua pidettiin esittäytymiskierros, jossa jokainen kertoi nimensä lisäksi esimerkiksi opinnoistaan ja ainejärjestökokemuksestaan.

1. Kokouksen avaaminen
Katja Länsimäki avasi kokouksen klo 18.15.

2. Kokousvirkailijoiden valinta
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Katja Länsimäki, sihteeriksi Annika Kauhanen ja pöytäkirjantarkastajiksi sekä tarvittaessa ääntenlaskijoiksi Marika Rauhamäki ja Miia Panula.
3. Laillisuus ja päätösvaltaisuus
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
4. Esityslistan hyväksyminen
Esityslistaan lisättiin kohdaksi 5 Ilmoitusasiat, joten alkuperäisen esityslistan kohdat

siirtyivät yhden kohdan eteenpäin. Esityslista hyväksyttiin muutoksineen
5. Ilmoitusasiat
· Fuksiaiset ovat keskiviikkona 14.9., ja romanistit järjestävät ne jälleen yhteistyössä venäjän opiskelijoiden kanssa. Suunnittelukokous on torstaina 8.9. klo 15 C:n aulassa ja YK:n järjestämät fuksiaisten jatkot Bra:ssa klo 22 alkaen, liput 2 €. 

· Kampus Kinossa oli 6.9. elokuva Kangastuksia/Les Amours Imaginaires, jossa kävi kaksi elokuva-avustuksen saanutta romanista. 13.9. vuorossa on espanjankielinen Biutiful, jonne Marika Rauhamäki menee jakamaan avustukset. 

· Miika Hämynen ilmoitti, että opetussuunnitelmat muuttuvat tämän vuoden jälkeen, ja uusien opsien työstäminen alkaa jo nyt. YK:lta on pyydetty opiskelijoiden näkemyksiä opseista, joten vanhoilta opiskelijoilta kysytään lähiaikoina mielipiteitä siitä, mitä voisi tai pitäisi muuttaa. 16.9. klo 12.15 salissa P308 on laitoksen varajohtajan tapaaminen, jonne toivotaan edustajia kaikista kielten ainejärjestöistä. Työskentely jatkuu koko vuoden ajan. Miika on puhunut latinistien edustajan kanssa siitä, että Astérixin, Taberna Latinan ja La Stradan kannattaisi tehdä yhteistyötä, koska romaanisten ja klassisten kielten opetussuunnitelmat uudistetaan yhdessä.

· Miika Hämynen kertoi, että YK:lta on tulossa oma ehdokaslista JYY:n  edustajistovaaleihin. Tulossa on tietoa sähköpostitse mm. siitä, miten pääsee tutustumaan edustajistotoimintaan. 
6. Tilinpäätös, vuosikertomus ja toiminnantarkastajien lausunto

Hilla Kaipainen esitteli tilinpäätöksen (liite 2) ja toiminnantarkastajien lausunnon (liite 3) ja Miika Hämynen esitteli vuosikertomuksen (liite 4). 
7. Tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen

Vahvistettiin tilinpäätös ja myönnettiin vastuuvapaus edellisen kauden hallitukselle.
8. Tulo- ja menoarvion vahvistaminen

Hilla Kaipainen esitteli tulo- ja menoarvion. Päätettiin, että haalarimaksujen tuloja ja menoja vähennetään 100 eurolla. Tulo- ja menoarvio hyväksyttiin muutoksineen.
9. Seuraavan vuoden toimintasuunnitelma

Toimintasuunnitelmaan esitettiin seuraavia asioita:

· Kauppakadun Appro -lippujen tilaaminen (verkkokauppa auennut 7.9.2011)

· Beaujolais Nouveau
· Pikkujoulut

· La Noche Española

· Boui-Boui -lehden toimittaminen

· Yhteistyö muiden pienten ainejärjestöjen kanssa (esim. sitsit)

· Liikuntatapahtumat (esim. jalkapallo, tennis)

· Kulttuuritapahtumat (esim. excu Helsinkiin, Piaf-musikaali, amk:n musiikkitarjonta, elokuvat)

· Viinikurssi

· Espanja-tapahtuma

· Hengaustapahtumat
10. Uuden hallituksen muodostaminen
Kauden 2011–2012 hallitukseen valittiin seuraavat henkilöt seuraaviin toimiin:

· Puheenjohtaja: Julia Autio

· Varapuheenjohtaja ja YK-vastaava: Matleena Heikkinen

· Rahastonhoitaja: Anni Loukaskorpi

· Sihteeri: Hanna Toppi

· Tiedotus- ja kopovastaava: Joonas Kauppinen

· Tapahtuma- ja sopovastaava: Miia Panula

· Kulttuuri- ja viinivastaava: Marika Rauhamäki

· Ympäristö- ja fuksivastaava: Taru Aalto

· Kansainvälisyysvastaava: Anna-Liisa Laine

Liikuntavastaavan pesti täytetään jälkikäteen.

11. Toiminnantarkastajien ja varatoiminnantarkastajien valinta

Toiminnantarkastajiksi valittiin Päivi Hulkkonen ja Maria Antikainen, varatoiminnantarkastajiksi Miika Hämynen ja Hilla Kaipainen.
12. META (Muut esille tulevat asiat)
· YK:n edustajistotapaaminen on 19.9. klo 19 Ilokiven hallituskabinetissa. Tarjolla on purtavaa sekä tietoa vaaleista ja ehdokkaaksi asettumisesta.

· Toiseksi viimeisen pöytäkirjan liitteeksi tarvitaan lista jäsenistä. Hilla Kaipainen lupasi toimittaa sen Katja Länsimäelle.

· Hanna Toppi tiedusteli, ovatko haalarinhankkimisohjeet tallessa. Marika Rauhamäki lupasi kysyä asiasta viime vuoden fuksivastaava Katri Similtä, ja ohjeet saattavat olla myös pj-kansiossa.
· Hanna Toppi ja Marika Rauhamäki kysyivät, milloin Astérix järjestää haalarisovituksen ja onko haalarimainoksia kyselty. Annika Kauhanen totesi, ettei tehtäviä ole koskaan selkeästi delegoitu hallitukselle ja tuutorit voivat hoitaa esim. haalarisovituksen omien aikataulujensa mukaan.
· Julia Autio kyseli, onko uudelle hallitukselle perehdytystä tai materiaalia. Annika Kauhanen kertoi, että järjestöllä on paksu pj-kansio ja muistitikku, ja kysymyksiä saa esittää.

· Marika Rauhamäki kysyi, mitä pitää tehdä saadakseen viime vuoden ainejärjestötoiminnasta opintopisteet. Annika Kauhanen kertasi hallituksen listalle laittamansa viestin sisällön: toiminnasta pitää kirjoittaa raportti laitoksen ohjeiden mukaan ja hankkia siihen puheenjohtajan allekirjoitus. Koska viime kauden puheenjohtaja on ulkomailla, todettiin, että entinen varapuheenjohtaja Katja Länsimäki allekirjoittaa raportit. Samalla tuotiin esiin yleisestikin, että ainejärjestötoiminnasta on mahdollista saada opintopisteitä.

· Miika Hämynen kertoi, että YK:n syyskokous on 22.9. todennäköisesti klo 18 Ilokiven hallituskabinetissa. Kaikki ovat tervetulleita, ja YK:ssa on pestejä auki, joten vaikuttamaan pääsee halutessaan.
13. Seuraava kokous

Seuraava kokous on 19.9.2011 klo 19 Anni Loukaskorven ja Miia Panulan luona Minna Canthin kadulla (tarkka osoite kokouskutsussa).
14. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.10.
Vakuudeksi 

Jyväskylässä __.__. 2011

Puheenjohtaja 

Katja Länsimäki

Sihteeri 

Annika Kauhanen

Pöytäkirjantarkastajat 
Miia Panula
 
Marika Rauhamäki
Liitteet


Liite 1 Alkuperäinen esityslista


Liite 2 Tilinpäätös 2010–2011


Liite 3 Vuosikertomus 2010–2011


Liite 4 Toiminnantarkastajien lausunto

3(4)

