Diaario ry 

Museologian (sivu)ainejärjestön perustava kokous pidettiin huhtikuussa 1994. Aktiivisesti ainejärjestö alkoi toimia kaksi vuotta myöhemmin, jolloin se sai nimekseen Diaarion
ja sen toimintasuunnitelmia esiteltiin Museo-lehdessä. Ainejärjestön tarkoituksena oli tukea museologian opiskelijoiden työllistymismahdollisuuksia, joita lama oli supistanut tuntuvasti. Ainejärjestön avulla haluttiin luoda verkostoja museoihin ja toimivaa yhteistyötä museoalan ammattilaisten ja opiskelijoiden välille. Diaariolla on nykyisin opiskelijaedustaja Museoalan ammattiliiton hallituksessa.
  

Opiskelijat tahtoivat järjestöä perustaessaan parantaa myös opiskelunsa edellytyksiä, sillä pienillä resursseilla toiminut museologia ei heidän mielestään tarjonnut riittävästi kontaktiopetusta etenkään aineopinnoissa. Diaario toimi alusta alkaen tiiviissä yhteistyössä museologian professorin Janne Vilkunan kanssa ja hän on luonnehtinut Diaariota ”maailman aktiivisimmaksi ainejärjestöksi”.
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(18) Museologian (sivu)ainejärjestö Diaario ry:n logo on vuodelta 2001. Katseen pysäyttävän käden suunnitteli Anu Eerikäinen. Käsiaihe liittyi kalliomaalauksiin ja kämmenen viivat muodostavat D-kirjaimen. 

Diaario järjestää perinteisen ainejärjestötoiminnan mukaisesti illanviettoja ja retkiä. Oleellinen osa Diaarion menettelytapoja on koko sen olemassaolon ajan ollut eri puolille maata suuntautunut opintomatkatoiminta. Ekskursioilla opiskelijat ovat päässeet tutustumaan museoihin edulliseen hintaan, kasvattaen samalla ammatillista tietämystään Suomen museokäytännöistä ja kartuttaen museologian opintoihin kuuluvia matkapäiviä. Yhteen ekskursioon on yleensä mahdutettu useita, sisällöllisesti toisistaan runsaastikin poikkeavia kohteita. Ensimmäinen ekskursio suuntautui Lappiin vuonna 1995. Vuosina 1997–2001 Diaario osallistui taidehistorian ja museologian oppiaineiden järjestämille opintomatkoille myös Suomen rajojen ulkopuolelle. Ulkomaisina kohteina olivat Pietari, Baltian maat ja Ruotsi. Vuonna 2007 Diaario teki ensimmäisen oman ulkomaille suuntautuneen ekskursionsa Ruotsiin.
  

Vuodesta 1996 Diaario ry on organisoinut Jyväskylässä keväisin valtakunnallisia museologian seminaareja, jotka integroitiin osaksi aineopintoja. Ensimmäinen seminaari kulki nimellä Museolöytöjä ja mustia aukkoja. Seminaarien tavoitteena on ollut saattaa yhteen Suomen museologian opiskelijat ja alan ammattilaiset, sekä tuoda museolaitoksen tarkasteluun alan ulkopuolelta tulevien tutkijoiden perspektiiviä. Vuotuiset, poikkeuksellisesti täysin opiskelijavoimin järjestetyt seminaarit ovat pyrkineet tarttumaan museoalan ajankohtaisiin aiheisiin, tuulettamaan kliseitä ja avaamaan käytännön seikkoja aina rahoituksesta lainsäädäntöön. Seminaarien tavoitteena on ollut edesauttaa opiskelijoiden työllistymismahdollisuuksia ja pönkittää museologian oppiaineen asemaa museo- ja kulttuurialalla.
 
LÄHTEET: 
Hämäläinen, Heta, Anna-Mari Juntunen, Anne-Maija Malmisalo-Lensu & Minna Mäkinen. Diaarion kronikka. Kirjallinen tiedonanto Maija Iltaselle 29.5.2008. Jyväskylän yliopiston museon hallussa.    
� Toinen ehdotus ainejärjestön nimeksi oli MuseoMuumiot. Diaario-nimiehdotus syntyi loppuvuodesta 1995 yliopiston kirjaston kahvilassa. Ehdotusmuistiossa nimeä on hahmoteltu seuraavanlaisesti: Diaario on aina alkanut tyhjästä, siinä on menneisyys, se on aina kuitenkin ajan tasalla, olemme aina jossain diaarion kohdassa, se on koko ajan karttuva ja päättymätön, ja diaario on museoelämän alku. Vuodesta 1999 ainejärjestö on ollut rekisteröitynyt yhdistys Diaario ry. Hämäläinen, Juntunen, Malmisalo-Lensu & Mäkinen, kirjallinen tiedonanto 29.5.2008.  
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