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Jyväskylän aineenopettajaksi opiskelevien ainejärjestö JANO ry:n toimintakertomus kaudelta 2007–2008
1 Hallituksen kokoonpano
Uusi hallitus aloitti toimintansa lokakuussa 2007. Kokoonpano oli seuraavanlainen:

Puheenjohtaja Päivi Jauhiainen

Varapuheenjohtaja Taina Stenström

Sihteeri Jonna Junkkila

Rahastonhoitaja Aku Talikka

Jäsen Mari Räihä

Lisäksi Jano ry:n toiminnassa on ollut tiiviisti mukana Anna Niemelä tiedotusvastaavana, Laura Rajanen SOOL – vastaavana ja Henna  Haapala JYY-vastaavana.
Vuosikokous pidettiin 25.10.2007, ja hallitus on sen jälkeen kokoontunut 31.10.2007, 19.11.2007, 10.12.2007, 22.1.2008, 17.3.2008, 22.4.2008, 16.9.2008 ja 15.10.2008. Kokoukset pidettiin Sohwilla. Lisäksi hallitus kokoontui epävirallisemmin 19.2.2008 sekä 6.9.2008. 

2 Jäsenmäärä 

Jäsenmäärä oli toimikauden alkaessa noin 1300 ja uusia jäseniä toimikaudella liittyi 164. Koska jäsenmaksu maksetaan vain kerran opiskeluaikana eikä valmistuneita ole poistettu jäsenluettelosta, todellinen jäsenmäärä lienee merkittävästi pienempi

3 Toiminta ja edunvalvonta
Jano ry on edistänyt Jyväskylän yliopiston opettajankoulutuslaitoksessa aineenopettajaksi opiskelevien opetusharjoittelijoiden opinto-olosuhteita. Tärkeintä toiminnassa on ollut opiskelijoiden tiedottaminen Jano ry:n, SOOL:in ja OKL:n sekä Jyväskylän Normaalikoulun asioista. 
Jano ry:n jäsenistö on ollut seuraavissa OKL:n toimikunnissa aktiivisesti mukana: Päivi Jauhiainen (Johtoryhmän opiskelijajäsen), Laura Rajanen (opiskelijavalintatoimikunnan opiskelijajäsen), Jonna Junkkila (opetusharjoittelun kehittämistoimikunnan opiskelijajäsen), Aku Talikka (Pedagoginen kehittämistoimikunta opiskelijajäsen) ja Taina Stenström (Aineenopettajakoulutuksen yhteistyöryhmän opiskelijajäsen). Mikäli varsinainen edustaja ei ole päässyt paikalle, on yleensä lähetetty varahenkilö edustamaan Janoa.

Jano toteutti kaudella aineopintojen kurssia OPEA410 koskevan kyselytutkimuksen. Siinä opiskelijoilta kysyttiin mielipiteitä didaktikoista ja yleisesti koko kurssista. Kyselyllä pyrittiin selvittämään myös onko eri aineryhmien välillä huomattavia eroja esimerkiksi vaadittavassa työmäärässä. Kyselyn tulokset herättivät kiinnostusta myös OKL:n sisällä.
4 Talousarvion toteutuminen
Janon talous on melko hyvällä pohjalla. JYY:n avustusta ei haettu koska sitä ei koettu tarpeelliseksi. Jäsenmaksujen määrä ja tapahtumien tuotto on jäänyt arvioitua vähäisemmäksi, mutta tapahtumakuluja on vastaavasti ollut reilusti arvioitua vähemmän. Tilikauden tulos oli 200,40 € tappiollinen, mutta toisaalta Jano ry:n varaston arvo kasvoi jälleen Sool-paitojen muodossa. 
5 Tiedotus
Päivi Jauhiainen, Aku Talikka, Anna Niemelä, Taina Stenström ja Laura Rajanen ovat tiedottaneet hallituslaisia aktiivisesti janolaisten asioista. Terveiset toimikunnista on käsitelty paitsi kokouksien yhteydessä, myös sähköpostilistan kautta. Lisäksi osallistuttiin kahteen kertaan uusien aineenopettajaksi opiskelevien infotilaisuuksiin niin että sekä perusopintoja aloittavat että aineopintoja aloittavat opiskelijat saivat lisätietoa ainejärjestöstämme. Ínfo-kirjeet jäivät lähettämättä, koska ei huomattu ajoissa aikaistettua opiskelijavalintaa.
Ainejärjestön käytössä on ollut sähköpostilistat jano-hallitus ja jano-kaikki, joiden toimivuudesta ja puhtaudesta Anna Niemelä on aktiivisesti huolehtinut.

Anna Niemelä ja Aku Talikka ovat myös päivittäneet Normaalikoulun harjoittelijoiden tilan ilmoitustaulua sekä C-rakennuksen Jano ry:n ilmoitustaulua aktiivisesti. Aku Talikka on päivittänyt Jano ry:n www-sivuja ahkerasti ja kauden aikana sivut kokivatkin miellyttävän muutoksen. Muutoksen ideointiin osallistui koko hallitus ja ideoinnin toteutti Aku Talikka. Hallituksen kokousten kokouskutsut ja esityslistat ovat olleet nähtävillä sähköpostilistalla, www-sivuilla sekä ilmoitustauluilla. 

6 Yhteydet kattojärjestöihin ja yhteistyötahoihin 
Jano ry on osallistunut uusien aktiivien kouluttamiseen ja tehnyt yhteistyötä paikallisten ainejärjestöjen kanssa. 

6.1 OAJ:n ja SOOL:in järjestämiin koulutustilaisuuksiin on osallistuttu seuraavasti:

– SOOL järjestökurssi Oulussa marraskuussa 2007 

   (Henna Haapala, Aku Talikka)

– SOOL järjestökurssi Vantaalla maaliskuussa 2008 

   (Henna Haapala, Laura Rajanen, Aku Talikka)
– SOOL:in järjestämä yhdistyskoulutusiltama maaliskuussa 2008 Opinkivellä 

   (Jonna Junkkila, Anna Niemelä, Laura Rajanen)
– OAJ:n järjestämä pj-risteily tammikuussa 2008
   (Päivi Jauhiainen)

– OAJ:n ja SOOL:in järjestämä liittokokous Tampereella 19.–20.4.2007 

   (Laura Rajanen, Päivi Jauhiainen, Aku Talikka)

6.2 Muut koulutukset ja järjestetyt tapahtumat 

Lisäksi seuraaviin koulutustilaisuuksiin ja tapahtumiin on osallistuttu:
– Jano ry järjesti yhteistyössä Jyväskylän ainejärjestöjen kanssa Pre-talviliikuntapäivän Jyväskylän yliopiston kampuksella 6.2.2008.  Joukko janolaisia osallistui myös SOOL:in Talvipäiville, jotka vietettiin Oulussa 22.-24.2.2008.

– Sool-kummi Timo Kovasen kanssa on tehty yhteistyötä. Kovanen on osallistunut Jano ry:n kokoukseen 22.4.2008. Lisäksi yhteyttä on pidetty etenkin sähköpostitse.

– Jano ry järjesti yhteistyössä Jyväskylän ainejärjestöjen Pedago ry:n, Abakus ry:n ja Varkaat ry:n kanssa Ope Goes Funky-tapahtuman ilokivessä 19.3.2008. Ilokiven bileet olivatkin varsin suositut ja niiden toivottiin muodostuvan perinteeksi.
– Jano ry järjesti yhteistyössä Jyväskylän opettaja-ainejärjestöjen kanssa Valmistuvien opiskelijoiden infon 15.4.2008. 

– Jano ry osallistui Amazing Race Jyväskylä -vapputapahtumaan yhteistyössä Jyväskylän yliopiston ainejärjestöjen ja Jyväskylän ammattikorkeakoulun opiskelijakunnan kanssa 30.4.2008  

– 25.4.2008 sekä 8.10.2008 järjestettiin yhteistyössä Jyväskylän opettaja-ainejärjestöjen kanssa Luova ilta -tapahtumat, joiden tarkoituksena oli tutustuttaa Jyväskylän opettajaopiskelijoita toisiinsa.
Päivi Jauhiainen on osallistunut Jyväskylän yliopiston ainejärjestöjen pj-tapaamisiin, joiden tarkoituksena on ollut kasvattaa kyseisten ainejärjestöjen välistä yhteistyötä. Tapaamisia järjestettiin joka toinen kuukausi ja niihin on osallistunut JYY:n ainejärjestöistä Pedago, Pedaali, Abakus, Varkaat ja Jano ry.

6.3 Jano ry:n järjestämät muut tapahtumat ja toiminta 

– Jyväskylän Normaalikoululla järjestettiin 28.11.2007 glögi- ja torttutarjoilu aineenopettajaopiskelijoille 

– Jyväskylän Normaalikoululla järjestettiin vappukestit 28.4.2008 jolloin tarjoiltiin simaa ja munkkeja aineenopettajaopiskelijoille. SOOLin edustaja oli paikalla kertomassa SOOLin toiminnasta ja etenkin työttömyyskassasta. 

Lisäksi Normaalikoulun harjoittelijoiden huoneen viihtyisyyteen on kiinnitetty huomiota. Jano ry on hankkinut harjoittelijoiden huoneeseen uuden, paloturvallisuusmääräysten muokaisen kahvinkeittimen ja huolehtinut tee- ja kahvitarjoilusta. Myös jätteidenlajittelusta on huolehdittu. Jano ry tarjoaa kuukaudessa jäsenilleen yhteensä 500 arkkia paperia harjoittelijoiden huoneessa tulostamiseen ja ostaa tulostimeen musteen. Harjoittelijoiden huonetta on pyritty aktiivisesti parantamaan vuoden aikana ja sen siisteydestä on huolehdittu. On mietitty myös mahdollisuutta perustaa toinen Janon tukikohta Mattilanniemen alueelle.
