JANO RY:N TOIMINTASUUNNITELMA KAUDELLE 2008-2009

1.HALLITUS

Hallitus pyritään muodostamaan eri aineiden aineenopettajaksi opiskelevista. Ainejärjestö nimittää opiskelijaedustuksen Opettajankoulutuslaitoksen eri työryhmiin ja toimikuntiin (esim. pedagoginen työryhmä, harjoittelun kehittämistyöryhmä, valintatoimikunta). Toimet jaetaan opiskelijoiden kiinnostuksen mukaan. Osallistumisen on hyvä olla aktiivista, ja varaedustajat tulisi tarvittaessa saada paikalle. Mikäli opiskelijajäsen ei pysty osallistumaan työryhmän kokoukseen, on JANOn hallituslistalle toivottavaa laittaa kysely, mikäli joku toinen pääsisi osallistumaan. 

Hallitus kokoontuu noin kerran kuukaudessa tai useammin tarpeen vaatiessa. Kokoukset ovat avoimia kaikille toiminnasta kiinnostuneille. Hallituksen jäsenten tulisi olla tiiviisti yhteydessä OKL:n ja Normaalikoulun henkilökuntaan, jotta asioiden hoitaminen sujuisi mutkattomasti ja OKL:ssä ja Normaalikoulussa tiedettäisiin mitä toiveita opiskelijoilla on.

Hallituksen tulisi valita joko keskuudestaan tai muusta jäsenistöstään ainejärjestölle tiedotusvastaava, SOOL-vastaava ja JYY-vastaava. Lisäksi bile-vastaavan yms. paikkoja kannattaa toiminnan ylläpitämiseksi harkita 

2. TIEDOTUS

Puheenjohtaja hoitaa kokousten koollekutsumisen ja SOOL-vastaava tiedottamisen Suomen opettajaksi opiskelevien liiton osalta. Tiedotus tapahtuu sähköpostilistan (Jano-kaikki@cc.jyu.fi) ja ilmoitustaulun (Normaalikoulun harjoittelijoiden tila, C-rakennuksen ensimmäinen kerros) kautta. Ainejärjestön www-sivut uudistetaan ja sivuja päivitetään vuoden mittaan. Tiedotuskanavana voi käyttää myös ylioppilaslehden järjestöpalstaa (kokousten ajankohdasta tiedottamiseen). Mikäli suunnitteilla oleva kakkostukikohta Mattilanniemeen toteutuu, tiedotetaan JANON ja SOOLin asioista myös ko. tilassa.
Aineenopettajakoulutukseen valituille lähetetään hyväksymiskirjeen mukana JANOn infokirje ja jäsenmaksulomake sekä perusopinto- että aineopintovaiheessa. Lisäksi ainejärjestöä käydään esittelemässä opiskelijoille OKL:n syksyn tiedotustilaisuudessa. SOOLin info olisi myös hyvä laittaa tiedotustilaisuuden yhteyteen. 

3. YHTEYDET MUIHIN JÄRJESTÖIHIN JA SOOLIIN

Yhteyttä Suomen opettajaksi opiskelevien liittoon pidetään yllä aktiivisesti. Keväällä SOOLin liittokokouksessa on mahdollista yrittää saada oma edustaja SOOLin hallitukseen. 

Erityisesti pidetään kuitenkin yhteyttä SOOLin hallituksen paikalliseen jäseneen esimerkiksi siten, että hänet kutsutaan JANOn kokouksiin. SOOLin kautta JANO pysyy ajan tasalla ammattijärjestön OAJ:n asioista ja SOOL pitää huolta opiskelijoiden eduista valtakunnallisella tasolla. Olisi toivottavaa, että mahdollisimman moni ainejärjestön jäsenistä osallistuisi SOOLin järjestökursseille ja muihin koulutustilaisuuksiin ja liittokokoukseen. 

Jyväskylän yliopiston ylioppilaskuntaan (JYY) ainejärjestö pyrkii myös pitämään yhteyttä muun muassa koulutusten ja ainejärjestötapaamisten muodossa. JYY:ltä haetaan tarvittaessa yleisavustusta keväällä 2009 (keväällä 2008 yleisavustusta ei haettu).

Kasvatustieteiden tiedekunnan muiden ainejärjestöjen kanssa pyritään mahdollisimman tiiviiseen yhteistyöhön. Aiemmin on järjestetty Pedagon kanssa keväällä 2008 opettajaksi valmistuvien infotilaisuus sekä oltu vuorovaikutuksessa OKL:ssa tapahtuvista asioista. Opettaja-ainejärjestöjen kanssa on järjestetty Luova ilta -tapahtuma kahdesti vuodessa ja maaliskuussa 2008 järjestettiin Ope Goes Funky -tapahtuma. Toiminta voi olla samaa kuin aiemmin, mutta myös uusia yhdessä toimimisen muotoja etsitään aktiivisesti. JANO jatkaa osallistumistaan muiden Jyväskylän yliopiston opettajaksi opiskelevien ainejärjestöjen kanssa järjestettäviin puheenjohtaja-, kopo- ja SOOL-vastaava tapaamisiin. 

4. MUUTA

Harjoittelijoiden huone Normaalikoululla on JANOn tukikohta, ja sen toimivuutta pidetään yllä ja kehitetään. Ajankohtaiset tiedot hallituksesta ja SOOLista on oltava nähtävillä harjoittelijoiden tilan ilmoitustaululla. Tilassa on myös JANOn postilaatikko. Ainejärjestön jäsenillä on mahdollisuus kahvin ja teen keittämiseen korvausta vastaan sekä mahdollisuus käyttää keittiössä säilytettäviä kesto- ja kertakäyttöastioita. Hallituksen jäsenet huolehtivat tavaroiden riittävyydestä. Lisäksi harjoittelijoiden huoneessa on tietokoneita ja tulostin, johon JANO toimittaa musteen ja riisin paperia kuukaudessa opiskelijoiden käyttöön. Kirjoitin on aito jäsenetu, jolla tulostaminen ei kuluta yliopiston kiintiötä. Hallituksen jäsenet huolehtivat tavaroiden riittävyydestä. Uuden ns. kakkostukikohdan perustamista Mattilanniemeen harkitaan.

Aineenopettajaksi opiskeleville pyritään tarjoamaan jo perinteeksi muodostuneet torttukahvit syyslukukauden päätteeksi 2008 sekä vappusimaa ja munkkeja keväällä 2009. Muuta vapaa-ajan toimintaa suunnitellaan jäsenistön ehdotusten perusteella (järjestön rahatilanne otetaan suunnittelussa huomioon). Muu toiminta voisi olla esimerkiksi jotain liikunnallista, saunailtoja tms. Yhteydenpitoa jäsenistön kanssa tulee kehittää ja pyrkiä saamaan jäsenistö aktiivisesti kertomaan omista toivomuksistaan JANOn toimintaan. 

Jäsenten määrä pyritään saamaan ajan tasalle poistamalla jo valmistuneiden opiskelijoiden nimiä jäsenlistasta.

Palautteen antamista OKL:lle ja Normaalikoululle on hyvä jatkaa. Sitä voidaan antaa monin keinoin, olemalla muun muassa aktiivisesti yhteydessä henkilökuntaan. Lisäksi tulevana kautena panostetaan palautteen keräämiseen aineenopettajakoulutuksen opiskelijoilta. Palautteen keruussa pyritään saavuttamaan mahdollisimman kattavasti eri oppiaineiden sekä juuri aloittaneet että aineopintovaiheen aineenopettajaopiskelijat.
Ainejärjestöstä pyritään osallistumaan ausku-vuoden päättävään Kevätkonferenssiin (riippuen konferenssin muodosta) esimerkiksi opiskelijoiden toivomalla teema-luennolla. Näin opiskelijat pääsevät vaikuttamaan päättöjuhlan sisältöön. Mikäli JANOn jäsenet haluavat, kevätkonferenssissa jaetaan aineenopettajakoulutuksen didaktikoille Hyvä Didaktikko -diplomit. Tässä tapauksessa JANO järjestää ehdokaskisan sekä suunnittelee ja laatii kyseiset kunniakirjat. 

Auskultointivuoden päätteeksi pyritään järjestämään rento yhteistilaisuus (riippuen opiskelijoiden mielipiteestä).

