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1. Hallituksen kokoonpano

Jyväskylän aineenopettajaksi opiskelevien ainejärjestö JANO ry:n uusi hallitus aloitti toimintansa lokakuussa 2009. Kokoonpano oli seuraavanlainen:

Puheenjohtaja, JYY-vastaava Ville Berg

Varapuheenjohtaja Anna Niemelä

Sihteeri Outi Ihamäki

Rahastonhoitaja Ida Savinainen

SOOL-vastaava Tiina Lehtola

Tapahtumavastaava Elina Rinne

Jäsen Johanna Anttalainen, 8.3.2010 alkaen KOPO-vastaava

Jäsen Annika Harja

Jäsen Päivi Jaakkola

Jäsen Suvi Kulo

Lisäksi Jano ry:n toiminnassa on ollut mukana Antti Laitinen Pedagogisen kehittämistoimikunnan jäsenenä 19.1.2010 lähtien ja aktiivisena kokouksiin osallistujana.

2. Kokoukset

Vuosikokous pidettiin 7.10.2009 ravintola Sohwissa, ja yhdistys tai yhdistyksen hallitus on kokoontunut seuraavasti:

21.10 Yhdistyksen kokous ravintola Sohwissa

18.11 Yhdistyksen kokous Jyväskylän yliopiston pääkirjaston kahvilassa

1.12 Hallituksen kokous osoitteessa Vapaudenkatu 66 as 27, 40100 Jyväskylä

15.1 Yhdistyksen kokous Jyväskylän yliopiston pääkirjaston kahvilassa

27.1 Hallituksen kokous Jyväskylän yliopiston pääkirjaston kahvilassa

22.2 Hallituksen kokous ravintola Sohwissa  

3.8 Hallituksen kokous Mattilanniemen A-rakennuksen ala-aulassa

22.3 Hallituksen kokous Jyväskylän yliopiston pääkirjaston kahvilassa

12.4 Hallituksen kokous Jyväskylän yliopiston pääkirjaston kahvilassa

28.4 Hallituksen kokous Normaalikoulun yläkoulun ja lukion harjoittelijoiden huoneella

11.5 Hallituksen kokous Jyväskylän yliopiston pääkirjaston kahvilassa

6.9 Yhdistyksen kokous Jyväskylän yliopiston C-rakennuksen aulassa

6.9 Hallituksen kokous Jyväskylän yliopiston C-rakennuksen aulassa

20.9 Hallituksen kokous Mattilanniemen A-rakennuksen ala-aulassa

6.10 Yhdistyksen kokous ravintola Sohwin kabinetissa

6.10 Hallituksen kokous ravintola Sohwin kabinetissa

26.10 Syyskokous Ilokiven ruokalan takaosassa  

3.11 Hallituksen kokous Jyväskylän yliopiston pääkirjaston kahvilassa  

9.12 Hallituksen kokous ravintola Sohwissa

3. Jäsenmäärä 

Jäsenmäärä oli toimikauden alkaessa noin 1000 ja uusia jäseniä toimikaudella liittyi 244. Koska jäsenmaksu maksetaan vain kerran opiskeluaikana eikä valmistuneita ole poistettu jäsenluettelosta, todellinen jäsenmäärä lienee jonkin verran pienempi.

4. Toiminta ja edunvalvonta

Jano ry on edistänyt Jyväskylän yliopiston opettajankoulutuslaitoksessa aineenopettajaksi opiskelevien opetusharjoittelijoiden opinto-olosuhteita. Tärkeintä toiminnassa on ollut opiskelijoiden tiedottaminen Jano ry:n, SOOLin ja OKL:n sekä Jyväskylän Normaalikoulun asioista. 

Jano ry huolehtii Normaalikoulun yläkoulun ja lukion harjoittelijoiden huoneesta siten, että kahvia, teetä ja maitojauhetta on, tulostin toimii ja tulostuspaperia riittää sitä tarvitseville. Tilan astiat ovat ympäristöystävällisiä kestoastioita ja ostettu kahvi Reilun kaupan kahvia. Jano osti harjoittelijoiden tilaan uuden tulostimen loppuvuodesta 2009. Jano ry tarjoaa kuukaudessa jäsenilleen yhteensä 500 arkkia paperia harjoittelijoiden huoneessa tulostamiseen ja ostaa tulostimeen musteen.

Jano oli mukana työstämässä draamakasvatusta koskevaa kannanottoa sen säilyttämiseksi yliopiston opetettavana ainekokonaisuutena ja allekirjoitti sen yhdessä muiden opettaja-ainejärjestöjen kanssa.

Vuoden 2009 lopulla Jano ehdotti kasvatustieteellisen tiedekunnan Hyvä opettaja 2009 -ehdokkaaksi Henry Leppäahoa. Hän oli tiedekunnan ainoa ehdokas muiden kasvatustieteellisten ainejärjestöjen kanssa neuvoteltuamme.

Toiminnan selkeyttämiseksi siirsimme hallitus- ja tilikauden vaihtumaan kalenterivuosittain ja samalla korjasimme ja päivitimme sääntöjämme nykylainsäädäntöä vastaavaksi.

Jano ry:n jäsenistö on ollut seuraavissa OKL:n toimikunnissa aktiivisesti mukana: Ville Berg (johtoryhmän opiskelijajäsen), Johanna Anttalainen (opetusharjoittelun kehittämistoimikunnan opiskelijajäsen), Suvi Kulo (pedagogisen kehittämistoimikunnan opiskelijajäsen 19.1.2010 asti sekä aineenopettajakoulutuksen opetussuunnitelmatyöryhmän opiskelijajäsen), Antti Laitinen (19.1.2010 alkaen pedagogisen kehittämistoimikunnan opiskelijajäsen) ja Ida Savinainen (aineenopettajakoulutuksen yhteistyöryhmän opiskelijajäsen). Opiskelijavalintatoimikunnan opiskelijajäsenenä on toiminut Ville Berg, paitsi keväänä 2010 opiskelijajäsenenä toimi Elina Rinne. Mikäli varsinainen edustaja ei ole päässyt paikalle, on yleensä lähetetty varahenkilö edustamaan Janoa, mutta osaan kokouksista ei saatu edustajaa paikalle huonon tiedonkulun ja päällekkäisyyksien vuoksi. Ville Berg osallistui Opettajankoulutuslaitoksen laitoskokouksiin.

Jano keräsi keväällä 2010 palautetta pedagogisten aineopintojen harjoittelusta Normaalikouluilla ja kenttäkouluilla. Palaute välitettiin Opettajankoulutuslaitokselle.

5. Talousarvion toteutuminen

Janon talous on hyvällä pohjalla, kauden jäädessä 956,58€ voitolliseksi. Voitollisuus johtuu osittain siitä, että osa tapahtumista kustansikin huomattavasti vähemmän kuin alun perin oli arvioitu. Vaikka järjestimme pääasiassa meille tappiollisia tapahtumia jäsenillemme, niin esimerkiksi yksi saunailta saatiin ilmaiseksi.  Lisäksi kävi niin, että jäseniä tuli odotettua enemmän, osallistuimme aktiivisemmin järjestävänä osapuolena tapahtumiin ja saimme niistä hieman voittoa. Yllätyksenä tuli myös mahdollisuus osallistua Keski-Suomen OAJ:n järjestämään tekijänoikeusseminaarin narikan hoitoon, josta saimme pienen palkkion.

6. Tiedotus

Hallituksen jäsenet ovat tiedottaneet toisiaan aktiivisesti janolaisten asioista kuten opinnoista saaduista palautteesta. Toimikunnissa esiin nousseita asioita on käsitelty kokouksien yhteydessä. Lisäksi osallistuttiin aineenopettajaksi opiskelevien infotilaisuuksiin niin perusopintojen infotilaisuuksissa kuin pedagogisten aineopintojen infotilaisuudessa, että jokaista opintovaihetta aloittavat opiskelijat saivat lisätietoa ainejärjestöstämme. Lisäksi olimme JYY:n järjestämillä järjestömessuilla syksyllä 2010 esittelemässä ainejärjestömme toimintaa.

Ainejärjestön käytössä ovat olleet sähköpostilistat jano-hallitus ja jano-kaikki, sekä jäsenille palautteenantoon ja kyselyihin tarkoitettu jano-palaute, joiden toimivuudesta ja puhtaudesta Anna Niemelä on aktiivisesti huolehtinut. Anna Niemelä on välittänyt palautteen joko kokouksiin tai suoraan asiasta vastaavalle henkilölle.

Hallituslaiset ovat myös päivittäneet Normaalikoulun harjoittelijoiden tilan ilmoitustaulua sekä C-rakennuksen Jano ry:n ilmoitustaulua aktiivisesti. Outi Ihamäki on päivittänyt Jano ry:n www-sivuja ja Anna Niemelä on hoitanut Jano ry:n Facebook -ryhmän kautta tiedottamisen. Tapahtumamainonnasta on huolehtinut pääasiassa tiedotusvastaava Anna Niemelä, mutta muut hallituksen jäsenet ovat myös osallistuneet tarvittaessa. SOOL -vastaava Tiina Lehtola on välittänyt SOOLilta saadut tiedotteet eteenpäin. Jokaisen hallituksen kokouksen kokouskutsut ja esityslistat ovat olleet nähtävillä sähköpostilistalla ja www-sivuilla. Yhdistysten kokousten kokouskutsut ja esityslistat ovat olleet nähtävillä myös ilmoitustauluilla.

7. Jano ry:n tapahtumat

Jyväskylän Normaalikoululla järjestettiin 2.12.2009 ja 23.11.2010 glögi- ja torttutarjoilu aineenopettajaopiskelijoille. SOOLin kenttäasiamies kutsuttiin pitämään infoständiä tapahtumaan.

Jyväskylän Normaalikoululla järjestettiin vappukestit 28.4.2009, jolloin tarjoiltiin simaa ja munkkeja aineenopettajaopiskelijoille.

Jano järjesti 26.1.2010 pokkareidenvaihtopäivän, johon opiskelijat toivat vanhoja pokkareitaan ja vaihtoivat niitä muihin pokkareihin. Pokkarinvaihtomahdollisuus oli sekä Mattilanniemessä että Seminaarinmäellä yliopiston päärakennuksella.

Jano ry järjesti sitsit 11.3.2010 Jyväskylän Torerossa ja jatkot Night – ravintolassa. Sitsit järjestettiin ensisijaisesti janolaisille, mutta osallistujien joukossa oli myös opiskelijoita muista ainejärjestöistä. Jatkot olivat kaikille avoimet.

Jano järjesti saunaillan 2.9.2010,Nanotalon saunalla. Tämän tapahtuman pääkohteena olivat pedagogiset opettajanopinnot aloittavat. 15.12.2009 järjestimme pikkujoulut nanosaunalla. Fukseille järjestimme saunaillan 14.10.2010 pedagogisten perusopintojen aloittamisen jälkeen.

Valmistuvien infon yhteydessä 26.4.2010 järjestimme jäsenillemme saunaillan Nanotalon saunalla.

Jano ry järjesti pyöräretken Pandan tehtaanmyymälään 18.5.2010.

Haimme tukea JYY:ltä ensiapukurssin järjestämiseksi keväällä 2010, mutta hanke kariutui osallistujien puutteeseen. JYY:n tuki palautettiin.

Aloitimme suunnilleen säännöllisten kahvitustien järjestämisen syksystä 2010 alkaen, jolloin jäsenistöllä oli mahdollisuus tulla juttelemaan hallituslaisten kanssa mieltä askarruttavista asioista. Tapahtumia järjestettiin pääasiassa harjoittelijoiden huoneella, mutta käytimme myös uutta ainejärjestötilaa siihen. Kahvitteluja järjestettiin 28.9.2010, 12.10.2010, 26.10.2010 ja 9.11.2010.

Järjestimme 4.10.2010 leffaillan, jonka teemana oli opettajuus. Katsoimme elokuvan Die Welle (2008).

8. Yhteistyö järjestöjen ja yhteistyötahojen kanssa

Jano ry on osallistunut uusien aktiivien kouluttamiseen ja tehnyt yhteistyötä paikallisten ainejärjestöjen kanssa. 

8.1 Yhteydenpito kattojärjestöihin

SOOL -kummi Elisabet Kokkosen kanssa on tehty yhteistyötä. Kokkonen on osallistunut Jano ry:n kokoukseen 28.4.2010. SOOL -kummi vaihtui kesän 2010 alussa Johanna Anttalaiseen, joka Janon hallituksen jäsenenä osallistui kokouksiin aktiivisesti. Kenttäasiamiehiin on pidetty säännöllisesti yhteyttä.

JYY -kummi Janne Koskenniemi on käynyt tervehtimässä hallitusta muutamassa kokouksessa. JYY:n kanssa on kehitetty yhteydenpitoa myös JYY:n järjestämien puheenjohtajatapaamisien muodossa, joihin Ville Berg osallistui aktiivisesti.

8.2 OAJ:n ja SOOL:in järjestämät koulutustilaisuudet

Seuraavasti olemme osallistuneet koulutuksiin:

– SOOLin järjestökurssi Turussa marraskuussa 2009 

   (Ville Berg, Outi Ihamäki, Ida Savinainen)

– SOOLin järjestämä teemaseminaari Monikulttuurisuuden haasteet ja mahdollisuudet 29.1.2010 Helsingissä

   (Anna Niemelä, Päivi Jaakkola) 

– SOOLin järjestämä Puheenjohtajatapaaminen ja -risteily 30–31.1.2010

  (Ville Berg)

– SOOLin järjestämä taloudenhoitajakoulutus 5.2.2010

   (Ida Savinainen) 

– SOOLin järjestämä KOPO -vastaavakoulutus 5.2.2010

   (Johanna Anttalainen) 

– SOOLin järjestämä SOOL -vastaavakoulutus 5.2.2010

   (Anna Niemelä) 

– SOOLin järjestämä teemaseminaari Vaihtoehtopedagogiikat Tampereella 26.3.2010

   (Vivi Repo, Ville Arvio)

– SOOL:in järjestökurssi Rovaniemellä 20.–21.3.2010

   (Johanna Anttalainen, Elina Rinne, Ida Savinainen)

– SOOL:in liittokokous Tampereella 17.–18.4.2010

   (Johanna Anttalainen, Ville Berg, Elina Rinne)

– SOOL:in järjestökurssi Hämeenlinnassa 20.–21.11.2010

   (Maiju Vihonen)

8.3 OAJ:n kanssa yhteistyössä järjestetyt tapahtumat 

Jyväskylän Yliopiston Agoralla järjestettiin yhteistyössä Keski-Suomen OAJ:n kanssa aineenopettajaopiskelijoille Opettaja työelämässä -tapahtuma, jossa oli tarkoituksena antaa tuleville opiskelijoille tietoa opettajuuden alkutaipaleesta. SOOLin kenttäasiamies kutsuttiin pitämään infoständiä tapahtumaan.

Osallistuimme pyynnöstä 22.3.2010 Keski-Suomen OAJ:n järjestämään Tekijänoikeuskoulutuksen narikkavahdeiksi.

Jano ry järjesti yhteistyössä Keski-Suomen OAJ:n ja Jyväskylän opettaja-ainejärjestöjen kanssa valmistuvien opiskelijoiden infon 21.4.2010. 

8.4 Ainejärjestöyhteistyö ja järjestetyt tapahtumat: 

Jano ry järjesti yhteistyössä Jyväskylän opettaja-ainejärjestöjen eli Pedagon, Abakuksen, Varkaiden ja Pedaalin kanssa Pre-talvipäivän Jyväskylän yliopiston kampuksen urheilukentällä 10.2.2010.  Joukko janolaisia osallistui myös SOOLin Talvipäiville, jotka vietettiin Jyväskylässä 19.–21.2.2010.

26.11.2009 ja 7.4.2010 järjestettiin Pedagon, Abakuksen, Varkaiden ja Pedaalin kanssa Kortepohjan Rentukassa Luova ilta -tapahtuma, jonka tarkoituksena oli tutustuttaa Jyväskylän opettajaopiskelijoita toisiinsa. 7.4.2010 luovan illan yhteydessä järjestettiin myös SOOL -päivä. 11.11.2010 Luovaan iltaan tuli mukaan em. ainejärjestöjen lisäksi Emile.

Ville Berg on osallistunut aktiivisesti Jyväskylän yliopiston opettaja-ainejärjestöjen Pedagon, Pedaalin, Abakuksen, Varkaiden ja Jano ry:n. pj- ja SOOL -vastaavien tapaamisiin, joiden tarkoituksena on ollut kasvattaa kyseisten ainejärjestöjen välistä yhteistyötä. Syksyllä 2010 tapaamiset muuttivat hieman muotoaan uuden ainejärjestötilan myötä, jolloin kokouksiin tuli myös Emile ry:n pj ja pääasiassa tapaamiset olivatkin puheenjohtajien kesken.

8.5 Laitos- ja tiedekuntayhteistyö

Järjestimme kauden aikana kaksi hyväntekeväisyysteemapäivää Opettajankoulutuslaitoksen ja Pedago ry:n kanssa, 27.4.2010 ja 20.11.2010. 

Osallistuimme Opettajankoulutuslaitoksen kevätjuhlaan 29.4.2010, jossa jaoimme Hyvä didaktikko -diplomin Marjaana Uusitalolle. Ville Berg piti puheenjohtajana puheen yhdessä Pedago ry:n puheenjohtaja Reetta Pullin kanssa.

Yhteistyössä kasvatustieteellisen tiedekunnan kanssa saimme vuoden aikana ainejärjestötilan C140 päärakennukselle. Tämä ainejärjestötila on yhteinen muiden kasvatustieteellisen tiedekunnan ainejärjestöjen eli Pedago ry:n, Abakus ry:n, Varkaat ry:n ja Emile ry:n kanssa. Tilassa järjestimme syksyn 2010 alussa avajaiset muiden kanssa yhteistyössä.

