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1. Kokouksen avaus
Puheenjohtaja avasi kokouksen 18.07.
2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. Esityslistan hyväksyminen

Uusi esityslista lisäyksineen hyväksyttiin.
4. Edellisten kokousten pöytäkirjat

Päätettiin, että sihteeri tulostaa pöytäkirjat ja laittaa vie ne A-rakennuksen kirjahyllyssä olevaan laatikkoon, jonne jatkossa kerätään myös muita tärkeitä papereita. Pöytäkirjat julkaistaan myös sähköpostilistalla sekä nettisivuilla.


5. Ajankohtaiset asiat
        5.1 Kysely

Ainejärjestökyselyyn on saatu jo 39 vastausta. Kysely sulkeutuu perjantaina 13.3., jonka jälkeen on tarkoitus pitää Opuksen kehityskokous (lisää kohdassa 7.3) Palaute on ollut vaihtelevaa, mutta pääasiassa positiivista.
        5.2 JYY:n yleisavustus

JYY:n yleisavustusta on haettava tämän kuun loppuun mennessä. Käytössä olevan pisteytyssysteemin perusteella Opuksen mahdollisuudet saada avustusta ovat erinomaiset. Tiina kerää hakemukseen tarvittavat liitteet.
6. Menneet tapahtumat


6.1 Mäenlasku
Mäenlaskutapahtuma onnistui hyvin ja sitä seurasi mukava ilta Kortepohjan saunalla. Mukana oli kaikkiaan noin 15 ihmistä, mutta etenkin vanhempia opiskelijoita jäätiin vielä kaipaamaan.

6.2. Pj-klubi
Susanna osallistui 2.3. ainejärjestöjen pj-klubiin. Tilaisuudessa esittäytyi esim. Kampus data, jolta on tulevaisuudessa mahdollista saada tarjouksia ryhmätilauksissa. Lisäksi esillä olivat tuleva JYY:n juhlaviikko ja ainejärjestökummitoiminta. Sanen ja Tosinen kanssa oli puhetta liikuntavuorojen yhdistämisestä. 

7. Tulevat tapahtumat


 7.1 Oppiainekokous?

Keskusteltiin ideasta pitää noin kaksi kertaa lukuvuodessa info- ja keskustelutilaisuus, ns. oppiainekokous, jossa esim. tiedotettaisiin oppiaineen, OPSin ja henkilökunnan muutoksista ja kehityskohdista, saataisiin tietoa allianssista ja taloudellisesta tilanteesta. Myös Opus voisi esitellä nopeasti ainejärjestön toimintaa. Päätettiin, että Susanna vie kokouksesta hahmotelman Juha Tepolle. 


7.2 Fuksien bileet

Opuksen ja Sanen fuksit ovat jo pitkään suunnitelleet yhteisiä tutustumisbileitä. Haalarikorkkajaiset pidetään 26.3., ja ne ovat kaikille avoin tapahtuma. Ennen varsinaista juhlaa fuksit viettävät kuitenkin iltaa keskenään ja toivoivat Opukselta rahallista tukea. Päätettiin suhteuttaa annettava summa (30 €) muihin tapahtumiin, ja otettiin huomioon, että kyseessä on vain yhtä vuosikurssia koskeva tilaisuus. Pyritään järjestämään myös vanhemmille opiskelijoille yhteinen aloittelupaikka. Gigglin Marlinilta saadun tarjouksen kuohuviinitarjoilusta päätimme hylätä.   

7.3 Opuksen kehityskokous?

Opuksen kyselyn pohjalta on tarkoitus pitää kehityskokous, jossa tutkitaan saatuja vastauksia, keskustellaan niistä sekä laaditaan vastine. Kokous pidetään 23.3. kello 16 A-rakennuksella. Tarkoitus olisi myös valmistaa fukseille kattava infopaketti ainejärjestötoiminnasta. Susanna valmistelee esityslistan kokoukseen.
8. Raha- ja tiliasiat

Siirretään tilinkäyttöoikeudet Sampo-pankin tileihin 800011-79417572 ja

800010-71392857 Hilla Kaipaiselta (xxxxxx-xxxx) Tiina Monoselle (xxxxxx-xxxx). Lisäksi poistetaan Laura Leiwon (xxxxxx-xxxx) tilinkäyttöoikeudet.

Hankitaan Opukselle myös oma pankkikortti, joka on ilmainen ja helpottaa kaikkien elämää.

Annettiin Laura Piipolle valtuudet ostaa laivalta juomatarjottavia tuleviin kevätbileisiin.

Kysellään mahdollisuuksia hankkia lisätuloja taidekasvatusseminaarin kahvituksesta.

Kahvikopista hävinneiden rahojen takia päätettiin ruuvata sinne lukko.
9. Kopo ja sopo -asiat

        9.1 Yliopistolaki ja hallintojohtosääntö

Susanna on käynyt JYY:n puolesta kokouksissa. Päätettiin, että Opus ei järjestönä ota asioihin kantaa, vaan keskittyy tiedottamaan ja turvaamaan opiskelijoiden oikeuksia kuten tähänkin asti.
        9.2 OPS: uusin tieto aiheesta

Uusi OPS on tulossa kohta voimaan. Uudistuksia ovat mm. uudet kirjat ja kirjalistat (kotimaisen kirjallisuuden puolelle). Tulevaisuudessa pyritään siihen, että perus- ja aineopinnot suoritetaan todella niille tarkoitetuilla kursseilla.

10. Meta


10.1. Kevätbileet
Pyritään järjestämään tänäkin vuonna. Pidetään järjestelykokous yhdessä Ranan kanssa.


10.2. Tapahtumavastaavan nimeäminen
Helmi Sallinen nimetään Opuksen tapahtumavastaavaksi.


10.3. Tiedotusvastaavan nimeäminen

Laura Piippo nimetään Opuksen tiedotusvastaavaksi.


10.4. Ympäristöasiat kuntoon

Natasha on osallistunut ympäristövaliokunnan koulutukseen ja Opuksen ympäristöasiat pyritään saamaan nyt kerralla kuntoon. Suunnitelmissa on esim. kulutusta seuraava taulukko, joka pitäisi täyttää jokaisen tapahtuman jälkeen.


10.5. Nettisivujen ulkoasu uusittu

Opuksen nettisivut ovat taas kokeneet muutoksia. Jatkossa sivuilla voisi informoida vielä enemmän teattereista ja muista kulttuuritapahtumista. Tiinalle voi ilmoitella kiinnostavista ajanvietteistä.

10.6. Elokuvaillat

Natasha ja Lotta selvittävät, onko elokuvailtoja mahdollista jatkaa A-rakennuksella. 
11. Seuraava kokous

Seuraava Opuksen kokous pidetään 30.3.2009 Vakiopaineessa.
12. Kokouksen päättäminen.

Puheenjohtaja päätti kokouksen 19.31.
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