YHDISTYNEIDEN KIELTENLUKIJOIDEN YHTEISET EUROVIISUJA KOSKEVAT LINJAUKSET

YLEISTÄ

· Euroviisut on Jyväskylän yliopiston kieltenlukijoille järjestettävä musiikkitapahtuma, johon jokaiselta ainejärjestöltä on tarkoitus saada kilpailemaan yksi joukkue.

· Päätettiin ottaa käytäntöön ns. euroviisukokous, joka on YK:n kokouksen yhteydessä ennen euroviisuja. Näin ollen jokaisesta aineesta tulee olla mukana edustaja, joka informoi asioita eteenpäin. Kaikkien ainejärjestöjen edustajat olisivat siis tietoisia asioista hyvissä ajoin. 

· Kysymyksiä voi lähettää järjestävälle taholle etukäteen ja palaverissa on mahdollisuus käydä läpi näitä kysymyksiä sekä muita esille tulevia asioita. 

· Edellisten euroviisujen järjestäjät neuvovat uusia järjestäjiä tarpeen vaatiessa.

· Järjestäjät laativat myös ns. muistilistan, jossa ovat järjestävän tahon yhteystiedot sekä muut oleelliset tiedot tapahtumasta. 

· Järjestävä taho huolehtii kuluista, jotka koskevat miksaajaa ja valomiestä sekä muista teknisistä asioista. Euroviisuja tarvitsee järjestämään n. 15- henkilöä (koristelu ja paikan kuntoon laittaminen, mainokset, äänimiehen apulainen, valot, backstage-henkilöt, juontajat, lipunmyyjät).

· Tarvitaan valkokangas ja videotykki esittelyvideoiden näyttöön.

· Euroviisuista saa yleisavustusta 50e ylimääräistä. 

· Euroviisut alkavat yleensä kello 19.

TIEDOTUS

· Teeman valitseminen

· Järjestävän tahon tulee tiedottaa euroviisuista ja käytänteistä kokonaisvaltaisesti, selkeästi ja hyvissä ajoin ennen tapahtumaa. Mainokset jaetaan ympäri yliopistoa VIIMEISTÄÄN viikkoa ennen tapahtumaa. 

· Ainejärjestöjen YK-vastaavat tiedottavat kokouksissa puhutut asiat omalle ainejärjestölleen. 

JOUKKUEET

· Joukkueiden ei tarvitse laulaa omalla kielellään.

· Esiintyvien joukkueiden max. henkilömäärä on 10/ joukkue. 

· Joukkue ilmoittaa itse itsensä tai ko. ainejärjestön YK-vastaava ilmoittaa joukkueen järjestävälle taholle. 

PÄÄSYMAKSU

· Järjestävä taho päättää pääsymaksun suuruudesta, noin 3-5e. 

· Pääsymaksua ei oteta esiintyviltä ainejärjestöjen edustajilta. Esiintyjistä tulee olla nimilista, joka helpottaa kontrollointia ovella.

TUOMAROINTI JA PISTEYTYS 

· Jokaiselta ainejärjestöltä tulee olla paikalla kaksi tuomaria. Tuomarit tulee olla tiedossa etukäteen, ilmoitetaan järjestävälle taholle. Tuomaripöydässä on hyvä olla varattuna paperia ja kyniä. 

· Pisteitä antavat vanhan tavan mukaan sekä tuomarit että yleisö. 

· Tuomariäänet tulevat vakioskaalalla. 

· Yleisön äänet lasketaan myös tuomariasteikon mukaan (vähiten ääniä saanut 1 piste jne.)

· Palkintoja tulee olla kaksi, yleisön suosikille sekä voittajalle. Voittaja saa kiertävän palkinnon, joka on kehystetty äänirauta. 

Päätetty Jyväskylässä 22.2.2010

